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HERAUSFORDERUNGEN
Moderne und leistungsfähige Archivierungs-Systeme  

stehen vor einer Vielzahl von Herausforderungen. Zum  

einen müssen Mail-Services von nicht mehr genutzten 

Mails entlastet werden, um ihre Leistungsfähigkeit und 

eine zeitnahe Zustellung von neuen Mails zu gewährleisten. 

Zum anderen besteht die Pflicht, alle Mails zur Einhaltung 

gesetzlicher Vorschriften zu archivieren, um juristischen 

und wirtschaftlichen Prüfungen stand zu halten.

Der Schutz vor unbefugtem Zugriff, Manipulation und  

Löschen der Archivdaten geht einher mit der Forderung 

nach rascher und ständiger Verfügbarkeit – geeignete 

Speicherlösungen sind hier gefragt.

Ein intelligentes Archivierungs-Konzept erfüllt nicht nur 

den Zweck einer geordneten Datenablage, sondern hilft, 

aus archivierten Daten Informationen und Wissen für die 

Entscheidungen der Zukunft zu generieren.

E-MAIL ARCHIVIERUNG
Eine optimale E-Mail Archivierung lagert Mails regel-

gesteuert vom Mailserver aus in den Archivbereich und in 

den angeschlossenen Storage. Dabei bietet sie höchste 

Sicherheit mit geringem Aufwand.

Maximale Sicherheit gewährleistet zum einen das Vier-

Augen-Prinzip, welches den unbefugten Zugriff unter dem

Aspekt der allgemeinen Datenschutzrichtlinien blockiert. 

Ergänzt durch die Verschlüsselung der Daten erreicht 

man einen hohen Schutz vor nicht erwünschten Zugriffen 

fremder Personen. 

Darüberhinaus gewährleistet die elektronische Signatur 

den Nachweis für die Aufbewahrung von Objekten im 

Originalzustand und damit die angestrebte Gesetzeskon-

formität.

Die Zugriffe auf archivierte Mails erfolgen über Single Sign 

On Mechanismen, die durch integrierte Schnittstellen 

zu ADS/LDAP/Novell Edirectory erleichtert werden und 

so die Aufwendungen für Konfiguration und Integration 

verringern.

Unsere stärken
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Komplettlösungen von SVA binden Archivierung ein in das Tagesgeschäft. Mit hochqualifiziertem Know-how und 

optimaler Betreuung im gesamten Project Lifecycle stellen wir uns allen Herausforderungen moderner E-Mail 

und Daten Archivierung.
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Stärken der SVA

• �Wir beherrschen die Prozesse für einfache und 

komplexe IT-Projekte in kleinen wie in großen 

IT-Umgebungen und bieten alle Services im 

gesamten Project Lifecycle - von der Beratung, 

Konzeption, Installation bis hin zum Betrieb der 

gewünschten Lösung.

• �Leistungsstärke auf allen Gebieten: Unsere 

Kernkompetenzen liegen in den Bereichen Server-, 

Storage- und Infrastruktur-Management, Backup 

und Archivierung.

• �Wir arbeiten mit etablierten und kompetenten 

Partnern zusammen, die mit uns gemeinsam alle 

branchen- und themenspezifischen Aufgabenstel-

lungen lösen.

• �Wir konzipieren Lösungen, die in Funktion und 

Leistungsfähigkeit allen zukünftigen Anforderungen 

angepasst und erweitert werden können - auch im 

E-Mail Management und in der Aktenverwaltung.

• �Wir beraten und unterstützen auch bei den 

Themen Compliance und generellen gesetzlichen 

Vorgaben und Abhängigkeiten.
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Ein modernes E-Mail-Archvierungs-System kann nicht 

nur über iSCSI und Fiber Channel an eine Storage 

Infrastruktur angebunden werden – es können auch 

verschiedene Speicher-Medien miteinander kombiniert 

und z. B. USB Speicher bereit gestellt werden. Somit 

wird eine funktionsstarke E-Mail-Archivierungs-Lösung 

problemlos sowohl in einfache als auch in komplexe IT-

Systeme integriert. 

CONTENT MANAGEMENT
Zusätzlich zur E-Mail-Archivierung gewinnen weiter-

führende Services zur Unterstützung von Arbeits- und 

Geschäftsprozessen an Bedeutung. Moderne Content 

und Knowledge Management Lösungen können individu-

ell auf die Anforderungen zur Optimierung der Prozesse 

angepasst werden. 

In einer zentralen Anwendung werden Informationen 

nicht nur konsolidiert, sie können auch automatisch mit 

der richtigen Funktionseinheit verknüpft werden. Die in 

einem System verfügbaren und auswertbaren Daten der 

vergangenen und aktuellen Geschäftstätigkeiten bringen 

– über einen längeren Zeitraum betrachtet – wertvolle 

zusätzliche Informationen und Erfahrungen, die zu weite-

ren Optimierungsmaßnahmen genutzt werden können. 

Content Management Lösungen ermöglichen zudem die 

Verwaltung von Papierakten zusammen mit digitalen 

Daten bzw. die komplette digitale Aktenverwaltung. 

Auf Basis von Content Management Lösungen, CRM-

Systemen, Fileservern und Archiv-systemen lassen sich 

für individuelle Geschäftsmodelle eigene Knowledge 

Management Systeme aufbauen, die schneller und effi-

zienter benötigte Informationen zur Verfügung stellen. 

Diese logische Entwicklung hin zum gewinnbringenden 

Ansatz eines geschäftsspezifischen Wissensmanagement 

wertet Daten qualitativ auf und führt zu effizienterem 

Ressourceneinsatz.



Die SVA GmbH ist einer der führenden System-Inte-

gratoren Deutschlands im Bereich Datacenter-Infrastruktur 

und beschäftigt mehr als 140 Mitarbeiter an 10 Standorten. 

Das unternehmerische Ziel der SVA ist es, hochwertige IT 

Produkte der jeweiligen Hersteller mit dem Projekt-Know-

how, den Dienstleistungen und der Flexibilität von SVA zu 

verknüpfen, um so optimale Lösungen für die Kunden zu 

erzielen. Kernthemen des Unternehmens sind:

• Hochverfügbarkeits-Architekturen

• High Performance Computing

• Datensicherung und Disaster Recovery

• Storage Area Networks

• �Virtualisierungs-Lösungen im Server und  

SAN-Umfeld

• Consulting und Outtasking

SVA ist Premier Business Partner der IBM in Deutschland 

und entwickelt mit der Tochter SVA-BizSphere AG individuell 

zugeschnittene Knwoledge Management Lösungen.  

SVA ist außerdem Partner der Artec Computer GmbH, 

dem Anbieter der führenden Archivierungs-Lösung  

EMA (E-Mail Archive Appliance). Für branchen- und fach-

spezifische Anforderung kooperiert SVA erfolgreich mit  

der Intellicomp GmbH und der Marabu EDV GmbH.

Das zertifizierte „System Storage Solution Center“ der 

SVA in Wiesbaden bietet SVA Experten und Kunden um-

fassende Demonstrations-, Entwicklungs- und Schulungs-

Szenarien mit allen aktuellen Hardware- und Software-

Lösungen der Hersteller.
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